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Széchenyi György gróf 
a felekezeti kérdésről 
A Korunk Szavában a következő, na-

gyon megszívlelendőket mondja. „Az igazi 
vallásossággal összeegyeztethetetlen házsár-
toskodást és kötekedő fenegyerekeskedést, 
rendesen szívük mélyén romlott és hitetlen 
egyének békétlenkedését vallásnak nevezni 
és ezt a vallásos emberekre általánosítani 
olyan tudatlanság, amellyel modern ember-
nek, a mai ifjúságnak valóban le kellene 
számolni. Az evangéliumi szellemből és a 
Krisztus követéséből szükséges következ-
ményként fakad az aktivitás, mely azonban 
nem kötekedő, nem is türelmetlen, nem is 
bomlasztó hatású. Lehet, hogy nem tud el-
kerülni oly kérdéseket, amelyekben eltérnek 
a vélemények, de ezt akkor olyan formában 
teszi, amely senki meggyőződését meg nem 
sértheti. Vannak valláserkölcsi kérdések, 
amelyek tisztázása nemzeti érdek. A nem-
zeti érdek ez esetben, hogy az erkölcsileg 
magasabb felfogás menjen át a köztudatba, 
az érvényesüljön az egész vonalon. Szóval 
léteznek ellentétek, melyek tisztázása köz-
érdek és bizonyos, hogy nem minden tisz-
tázás civakodás. 

A vallást épp oly kevéssé lehet elvá-
lasztani a politikától, mint magától az élettől. 
Ugyanolyan jogon szerepel a templomban, 
mint a parlamentben vagy a sportpályán 
vagy a gazdagyűlésen. A vallás érvényesü-
lése nincs helyhez sem időhöz sem élette-
vékenységhez kötve, legkevésbé a temp-
lomra, a sekrestyére, a családra restringálva. 
Ami nem törekszik az életben érvényesülni,? 
az nem vallás az csak vélemény l ehe t i 
amelyre nem tartanak számot. Abban nincs ' 
evangéliumi vonós, nincs spirituális és egye-
temes törekvés, az aztán igazán értéktelen 
szektarizmus, mely nem szoroz és nem oszt, 
amely talán ennek dacára civakodik, össze-
férhetetlen és tényleg megérdemelné, hogy 
kiszorítsák az életből és a közéletből." 
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szaküzlet. Akkumulátor készitő javitó és töltő üzeme. 
Motorok, dynamók szakszerű tekercselése és sze-
relése. Szeged, Feketesas-utca 14 sz. Elismert spe-
= = = = = cialista a villamos szakmában. -

Ördögh Ferenc férfi és női ruhaáruháza Szeged, 
Széchenyi-tér 16. szám. Mérték utáni szabóság. 

Tavaszi férfi öltöny és átmeneti kabát szövetujdon-
ságok minden minőségben, a legolcsóbb 

árak mellett szerezhetők be 
Kurucsev Sándor divatáruházában 

Széchenyi-tér 14. szám. 

Mi töitént az EmericanaDanubiana curialísán ? 
A Danubiana corporatio március 6.-án cu-

ríális ülést tartott, melynek kezdete előtt Szi-
rányi Béla min. tanácsos, prior kijelentette, 
hogy Miklósi László seniort — a budapesti ve-
zérség felhívására — a »Délvidéki Ifjúság meg-
jelenése körüli magatartása miatt« tisztségétől 
felfüggeszti és a curia ügyének intézését saját 
magának tart,a fenn. Miklósi László sénior a 
Prior intézkedése elleífTTTtakozott, mondván, 
hogy az Emericana alkotmánya ilyen jogot a 
Priornak a curia bizalmának letéteményesével 
szemben nem ad. Szirányi Béla Prior ennek el-
lenére is ragaszkodott elhatározásához, mire 
Miklósi László sénior bejelentette lemondását 
és kilépését az Emericanából. Ezen elhatározá-
sát később írásban is benyújtotta és kérte el-
határozásának illetékesek elé terjesztését. Mik-
lósi László sénior elhatározását magáévá tette 
az egész tisztikar és a Danubiana egész ifjúsá-
ga is és elhatározásukat egy nyilatkozatban, — 
amelyet mindannyian aláirtak — közölték Szi-
rányi Béla miniszteri tanácsos priorral. A kilé-
pés elfogadásáról a káptalan még a mai napig 
sem döntött. 

A telepítés kérdése 
a Korunk Szavában. 

A Korunk Szava legújabb száma rendkí-
vül gazdag tartalommal Széchenyi György 
gróf és Katona Jenő szrekesztésében megje-
lent. A számot a lap telepítési ankétje vezeti 
be, melynek sorát Ajtay József, Eckhardt Ti-
bor, Sigray Antal gróf és Takács Ferenc or-
szággyűlési képviselők szólnak hozzá elsőiz-
ben a telepítési kérdéshez. Bichlmair György 
S. J. bécsi jezsuita tudós »A filozófia újkori 
fordulóján« címmel ír. Molnár Kálmán egye-
temi tanár »Az autonómiák védelméről«« közöl 
nagyszabású tanulmányt. Stark János dr. át-
fogó képét adja szociális katolicizmus szere-
pének a vajúdó Európában. Horváth Béla 
»Húsvéti hirdetés« című nagy verse és Leon 
Bloy levelezése menyasszonyával a katolikus 
megújhodás irodalmát mutatják be. Széche-
nyi György gróf »Rendiség és alkotmány« cím-
mel Ajtay Józseffel polemizál. Hain Tibor 
dr. »Ifjú proletárok« címmel a tanonc kérdés, 
ről, Kösztler Hedvig pedig a modern asszony 
és leány szociális problémáiról. A számot 
gazdag idő sodrában rovat egészíti ki, mely-
ben többek között Szekfü Gyula a politikai 
érzék hanyatlásáról, a Protestáns Diákszövet-
ség elnökének nyilatkozatáról, Varga László 
és Vanyó Tihamér főiskolai tanárok hitleriz-
mus-ellenes előadásairól, lengyel-magyar kap-
csolatokról, stb. olvashatunk. Kegyelettel em-
lékezik meg a Korunk Szava az elhunyt Turi 


